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Opakujeme: 

 

88 - 8 =     63 - 3 = 

95 - 5 =     79 - 9 = 

21 - 1 =     37 - 7 = 

56 - 6 =     42 - 2 = 

74 - 4 =     85 - 5 = 

 

40 - 2 =     80 - 6 = 

50 - 4 =     30 - 9 = 

90 - 7 =     60 - 3 = 

70 - 5 =     50 - 8 = 

30 - 6 =     90 - 4 = 

 

 

15 - 7 = 15 - 5 - 2 = 8  

  / \       

     5   2    



 

Podobně, jako do dvaceti, počítáme příklady do sta: 

   

32 - 5 = 32 - 2 - 3 = 27  

  / \ 

      2   3 

  

 

 

 

64 - 6 =     92 - 4 = 

  / \        / \ 

 

53 - 5 =     81 - 3 = 

  / \        / \ 

 

26 - 8 =     74 - 7 = 

  / \        / \ 

 

46 - 9 =     77 - 8 = 

  / \        / \ 



 

Počítej: 

 

36 - 8 =     54 - 9 = 

22 - 7 =     76 - 8 = 

41 - 3 =     65 - 7 = 

93 - 8 =     84 - 9 = 

55 - 7 =     31 - 4 = 

 

63 - 8 =     94 - 7 = 

32 - 6 =     77 - 9 = 

21 - 4 =     85 - 8 = 

56 - 9 =     41 - 6 = 

74 - 5 =     33 - 7 = 

82 - 4 =     26 - 7 = 

 

91 - 8 =     54 - 7 = 

63 - 5 =     52 - 6 = 

78 - 9 =     26 - 7 = 

51 - 5 =     45 - 7 = 

34 - 8 =     83 - 9 = 



42 - 4 =     61 - 2 = 

Na míse bylo 33 koláčů. Lukáš 7 koláčů snědl. Kolik 

koláčů zůstalo na míse? 

 

Koláčů bylo   33 

 

Lukáš snědl   7 

 

Zůstalo    

 

 

33 - 7 = 33 - 3 - 4 = 26 

    / \ 

        3   4 

 

Na míse zůstalo 26 koláčů. 

 

  

 

 

 

 



 

Pracovní list   A   jméno: ……………… 

 

56 - 8 =     87 - 9 = 

  / \        / \ 

 

21 - 5 =     65 - 7 = 

  / \        / \ 

 

94 - 6 =     33 - 4 = 

  / \        / \ 

 

 

21 - 4 =     56 - 9 = 

47 - 8 =     32 - 6 = 

93 - 5 =     75 - 7 = 

61 - 3 =     42 - 8 = 

84 - 6 =     63 - 7 = 

55 - 8 =     44 - 6 = 

28 - 9 =     64 - 9 = 

32 - 7 =     85 - 6 = 



73 - 6 =     91 - 8 = 

Před školou rostlo 23 javorů. 8 javorů museli pokácet. 

Kolik javorů roste teď před školou? 

 

Znázorni: 

 

Vypočítej: 

 

Napiš odpověď: 

 

 

Na míse bylo 35 tvarohových koláčků. Makových 

koláčků bylo o 10 méně. Kolik makových koláčků bylo na 

míse? 

 

Znázorni: 

 

Vypočítej: 

 

Napiš odpověď: 

 



Víš, kolik bylo všech koláčků dohromady? 

Pracovní list   B   jméno: ……………… 

 

36 - 9 =     82 - 3 = 

  / \        / \ 

 

41 - 7 =     27 - 8 = 

  / \        / \ 

 

74 - 5 =     53 - 6 = 

  / \        / \ 

 

 

21 - 3 =     65 - 9 = 

43 - 8 =     32 - 8 = 

95 - 9 =     74 - 7 = 

62 - 7 =     42 - 5 = 

54 - 6 =     57 - 9 = 

46 - 8 =     46 - 8 = 

27 - 9 =     61 - 4 = 

84 - 7 =     73 - 6 = 



75 - 6 =     94 - 7 = 

Na záhonu rostlo 46 tulipánů. Maminka 9 tulipánů utrhla. 

Kolik tulipánů zůstalo na záhonu? 

 

Znázorni: 

 

Vypočítej: 

 

Napiš odpověď: 

 

 

Na trhu prodávali vánoční stromky. Smrčků tam bylo 45, 

boroviček bylo o 10 méně. Kolik boroviček bylo na trhu? 

 

Znázorni: 

 

Vypočítej: 

 

Napiš odpověď: 

 

Víš kolik bylo smrčků a boroviček dohromady? 



 

Řešení slovních úloh        A 

 

Před školou rostlo 23 javorů. 8 javorů museli pokácet. 

Kolik javorů roste teď před školou? 

 

Znázorni: 

 

Vypočítej: 23 - 8 = 15 

Napiš odpověď: Před školou teď roste 15 javorů. 

 

 

Na míse bylo 35 tvarohových koláčků. Makových 

koláčků bylo o 10 méně. Kolik makových koláčků bylo na 

míse? 

 

Znázorni: 

 

Vypočítej: 35 - 10 = 25 

Napiš odpověď: Na míse bylo 25 makových koláčků. 

 



Víš, kolik bylo všech koláčků dohromady?   35 + 25 =60  

Řešení slovních úloh    B 

 

Na záhonu rostlo 46 tulipánů. Maminka 9 tulipánů utrhla. 

Kolik tulipánů zůstalo na záhonu? 

 

Znázorni: 

 

Vypočítej: 46 - 9 = 37 

Napiš odpověď: Na záhonu zůstalo 37 tulipánů. 

 

 

Na trhu prodávali vánoční stromky. Smrčků tam bylo 45, 

boroviček bylo o 10 méně. Kolik boroviček bylo na trhu? 

 

Znázorni: 

 

Vypočítej: 45 - 10 = 35 

Napiš odpověď: Na trhu bylo 35 boroviček. 

 

Víš kolik bylo smrčků a boroviček celkem?  45 + 35 = 80 


